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Keresztény, politikai-, társadalmi- és közgazdasági hetilap.

Kovács Lajos 
főpostamester.

Ezen elkkllnk lapunk elmúlt heti számából 
technikai okok miatt kimaradt.

Már tudott dolog volt, hogy a 
Kormányzó ur őfőméltósága egy uj 
méltóságot creált — a föpostamesteri 
ciniet, mely a becsületes munka meg­
becsülésének szimbóluma, és hogy e 
címet legelőször is egyedül Kovács 
Lajos gyomai postamester nyerte el, 
ki 49 év óta van a m. kir. posta 
szolgálatában, 16 éve a postások egye­
sületének elnöke.

Ezen kitüntetés adományozása a 
magyar postásokra és Gyoma községre 
vet fényt, mert azzal a magyar pos­
tások munkálkodása lett megbecsülve 
s mert azt gyomai polgár, Kovács 
Lajos nyerte el-

A m. kir. kereskedelemügyi mi­
nisztérium f. hó 10-re tűzte ki a ki­
nevezési okmány átadását, mely alka­
lomra Gyoma község képviselőtestülete 
díszközgyűlésre lett összehiva.

Az ünnepség napján, d. u. fél 2 
órás vonattal érkezett meg a keresk. 
miniszter ur képviselője Demény Károly 
államtitkár ur Öméltósága mintegy 30 
postafőtiszt és postamesterrel, kiket a 
járás és község nevében a vasútnál 
dr. Pátka Pál főszolgabíró és Peterman 
József főjegyző, — a kaszinói rendező 
bizottság nevében Harsányi Pál ref. 
esperes fogadtak és az ünnepelt há­
zához kocsiztak be, hol mintegy 50 
terítékes ebéd volt a vendégek tiszte­
letére. Ugyanakkor a fél 3 órás vonat­
tal érkezett dr. Kovacsics Dezső főispán 
ur Öméltósága, titkárja és dr. Kiss 
László volt gyomai, most orosházi fő­
szolgabíró kíséretében.

Délután 4 órakor indultak el Ko­
vács Lajos házától az összes vendégek 
a községházához a díszközgyűlésre, 
hol már a képviselők, elöljárók és 
számos tisztviselője az ünnepeknek 
összegyűltek.

A vendégek megérkeztével dr. 
Pátka Pál főszolgabíró a díszközgyű­
lést megnyitotta s indítványozta, hogy 
az államtitkár ur, a főispán ur Öméltó­
ságáikat és az ünnepeltet egy három­
tagú küldöttséggel hivják meg a dísz­

közgyűlésre. Küldöttségi tagokul fel­
kérte Harsányi Pál, Oláh Péter és 
Iványi Aladár közgyűlési tagokat s a 
díszközgyűlést felfüggesztette.

A meghívottak megérkeztével a 
jelenlevők lelkes éljenzése közben a 
főszolgabíró felkérte a nm. főispán ur 
Öméltóságát, hogy az ünnepély fényét 
emelendő, az elnöki tisztet vegye át 
s a díszközgyűlést vezesse le.

Főispán ur készséggel vette át az 
elnöklést a már tőle megszokott — 
emelkedett — magas szárnyalásu be­
szédben ismertette a Kormányzó ur 
öföméltóságának elhatározását a fö­
postamesteri cím creálására, Kovács 
Lajos részére történt adományozására 
vonatkozólag. Üdvözli a megielent ál­
lamtitkár urat s a díszközgyűlést meg­
nyitja.

Demény Károly államtitkár ur meg- 
hatottan mond köszönetét a meleg 
fogadtatásért, mely a járás, a község, 
és a vm. főispán ur részéről érte. — 
Viszont üdvözli azokat azokkal együtt, 
kik a postások ünnepélyét vármegyei 
és községi ünneppé avatták. Meleg 
hangon üdvözli Kovács Lajost azon 
értesitéssel, hogy a már ismertetett 
föpostamesteri cimet a Kormányzó ur 
ötöméltósága legelőször neki utalvá­
nyozta.

Báró Szalai Gábor méltatja munka 
megbecsülését szimbólizáló föposta­
mesteri cim creálásáért és Kovács 

"Lajos érdemeit, majd Harsányi Pál 
esperes, közgyűlési tag mondja el ün­
nepi beszédét, abban allegórizálva 
Kovács Lajos életét a négy évszakkal. 
A gyönyört okozó beszéd mély meg­
hatottságot és nagy lelkesedést váltott ki.

A meleg, ünnepi hangulatban ál­
lott fel Pétermann főjegyző azzal, hogy 
községünkre vet fényt, hogy egy újon 
nan creált méltóságot, mely a becsü­
letes munka megtestesülésének szim­
bóluma — gyomai polgár — Kovács 
Lajos nyerte el. A munka megbecsü­
léséért elsősorban annak jár ki az el­
ismerés, ki azt megbecsülte, azért 
indítványozza, hogy a cim adományo­
zójának, Magyarország kormányzója, 
nagybányai Horthy Miklós ur öfömél­
tóságának diszközgyülésünkből  üdvözlő 
Távirat küldesssék.

A lelkesedéssel elfogadott indít­
vány után Kovács Lajos ünnepelt 
emelkedett szólásra, ismerteti a posta 
történetét a régi időtől kezdve, bizo­
nyítva, kiemelve, hogy a magyaror­
szági posta Európában mindig az 
elsők között volt megbízhatóság, pon­
tosság tekintetében. Elfogadja a leg­
felső kegyet azon tudattal, hogy ezzel 
az összes postások becsületes munkája 
van honorálva. Üdvözii Dérnány Károly 
a nm. titkár ur Öméltóságát, mint az 
összes postások vezéralakját, nesztorát.

Ezek után az elnöklő főispán, 
óhajtva, hogy az elhangzottak ne le­
gyenek elsuhanó szellők, hanem szol­
gáljanak országunk felvirágzására, a 
vendégek üdvözlésével a díszközgyűlést 
berekesztette.

Este 8 órakor kezdődött a kaszinó 
által rendezett közvacsora, mely mint­
egy 200 terítékű volt. A vacsorán po­
harat emeltek dr. Kovacsics Dezső 
főispán ur a Kormányzó ur őfőméltó- 
ságáért, Harsányi Pál esperes Demény 
Károly államtitkár űrért, Mezey János 
postaegyesületi alelnök dr. Kovacsics 
Dezső főispán űrért, majd a vendé­
geket dr. Osváth János ügyvéd. Kovács 
Lajos ünnepeltet Petermann főjegyző, 
Kovács Lajosné úrnőt Greising József 
telekkönyvvezető köszöntötte.

Ezeken kívül számos felköszöntő 
és azokra adott válasz hangzott el. 
Ezen emlékezetes nap volt a munka 
megbecsülésének ünnepnapja.

A megtisztelők soraiban Demény 
Károly államtitkár, mint a kér, min. 
helyettese, báró Szalay Gábor, Kiss 
Lajos, Győry Endre, Csath Béla fő­
igazgatók, Vorth Pál, Sós Gyula, Gutta 
Elemér, Tóth Kálmán igazgatók, Alpár 
János, dr. Kovács József postataná­
csosok, dr. Mojzes Tihamér postatitkár, 
az országos postás egyesület nevében 
Wagner Richárd ügyvezető elnök, 
Mezey János alelnök, Parragi József 
titkár, dr. Olgyay ügyész, a Posta 
Közlöny szerkesztője, Hajdú Lajos, 
Batári Mihály, Bolyó Mihály igazgatók 
az ország minden részéből megjelent 
postamesterek és postamesternők, to­
vábbá Vargha István az áll. tisztv. 
orsz. egyesületének elnöke. Békésvár­
megye részéről dr. Kovacsics Dezső
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és dr. Kiss László, dr. Pálka Pál fő- 
birák kíséretében. Továbbá Békéscsaba 
pt. küldöttsége Kovács Károly főnők 
vezetése alatt, a gyulai és mezőtúri 
kincstár hivatalok nevében azok főnökei

Gyoma község 1926. évi 
beruházási programmja.

A piactér kikövezése. A kivetett 
betegápolás! alap miatt felborul az 

egész költségvetési egyensúly.
Lapunk elmúlt heti számaiban le­

közöltük Gyoma község 1926. évi költség­
vetési előirányzatát. A költségvetés egyes, 
különösen a beruházási tételeket ületőleg, 
lapunk szerkesztősége l’étermann József 
községi főjegyzőhöz fordult felvilágosításért. 
Beszélgetésünk megkezdésekor olőreboesáj- 
totta Pétermann József főjegyző, hogy az 
elkészített és a képviselőtestület által el­
fogadott 1926. évi költségvetési előirányzat 
veszélybe forog, mert a népjóléti minisz­
térium a betegápolási alap terheit, melyet 
eddig a minisztérium viselt, a vármegyékre 
hárította át. A vármegyék meg n'im tehet­
tek egyebet, mint az egész terhet a megye 
területén levő városokra és községekre 
vetették ki. így Gyoma községnek 1925. 
II. félévre 295,000.000* koronát kell beteg­
ápolási alapra befizetni. Az 1926. évre 
fizetendő betegápolási hozzájár. 590,000.000 
korona. Ezzel súlyos és váratlanul kivetett 
teherrel Gyoma község képtelen a normá­
lis 50 százalékos pótadó keretében elviselni, 
igy pótköltségvetés keretében 1925. évre 
a már kivetett 50 százalékos pótadón kivül 
15’5 százalékos pótadó kivetése válik szük­
ségessé. Ez a pótadó az 1926. évre kivetett 
50 százalékos pótadőn kivül újabb 31'5 
százalékos pótadót kell fizetni. így 1926. 
évre községi pótadó előreláthatólag 81'5 
százalékos lesz.

Megtörténhet azonban az is, hogy a 
minisztérium nem engedi meg az 50 szá­
zalékos pótadó kivetését, igy egyelőre kér­
déses, hogy a község miből fogja az 1926. 
évre esedékes 346,000.000 koronát kifizetni.

Véleményem szerint — folytatta l’é­
termann főjegyző — abban az esetben, ha 
nem engedik meg az 50 százalékos pót­
adó túllépését, úgy kénytelenek leszünk 
ezt az összeget az 1926. évre tervezett be­
ruházásokból elvonni. így a piactér kikö­
vezése — mely egyik logsürgősebb teen­
dője a községnok — ismét kitolódik bizony­
talan időre. További kérdésünkre elmondta 
még Pétermann főjegyző, hogy a piactér 
kikövezésérc 346,000.000 koronát irányoz­
tak elő. Ez az összeg nem fedezi az 
összes munkálatok költségét, mely előre­
láthatólag 526,000.000 koronát tesz ki. A 
tervezet szerint a piactér előtt elvozető 
kőrösladányi országút lenne a Községháza 
végétől a Gyomai Takarékpénztár sarkáig, 
mindkét oldalon két-kót méternyire kiszé­
lesítve bazalt kőkockákkal és a piactér felé 
eső hiányzó többi rész téglaburkolattal 
lenne ollátva. Ezzel a piactérnek elárusi- 
tásra használható területe mégegyszer annyi 
lonne, mint eddig és az összes árusítókat 
fennakadás nélkül lehetne elhelyezni.

Szerkesztőségünk ezután a költség­
vetésbe uj épületek címén beállított 150 
milliós tételről kért felvilágosítást. Ez az 
összeg — mondotta l’étermann József fő­
jegyző — a késnyilasi iskola építésére lett 

előirányozva. Ez az összeg kevés ugyan az 
összes költségek fedozésére, de nagyobb 
összog nőm állott rendelkezésünkre.

Szerkesztőségünk ezután az ártézi 
kutak rendbehozása iránt érdeklődött.

Artézi kutak javítására — mondotta 
Pétermann József főjegyző —sürgősszük­
ség lenne, do nincs pénz. A község teher­
bíró képességét a szanálás nagyon igénybe 
vette s a minisztérium csak 5 százalék 
pótadót engedélyez. Különösen sürgős lenne 
a piactéri és a Éried Poldi mellett lövő 
ártézi kutak rendbehozása. A Németváros­
részbe tervezett ártézi kútról, moly a torvek 
szerint a Sólyom-ucea sarkán lenne olhe- 
lyozvo, egyelőre költségok hiányában szó 
sem lehot. Az ártézi víznek a Varga-féle 
iskolától való elvezetéséhez való víznek még 
a háború előtt be lettek szerezve s remény 
van rá, hogy az 1927—28. évi költségvetés 
keretében megoldásra kerülhet.

Ezután még néhány apró kérdés, igy 
a piaci mérlegek vizsgálása és ellenőrzése 
elintézése után szerkesztőségünk azzal vett 
búcsút, hogy a község vezetésébon rég 
óhajtott álláspont jutott előtérbe.

Uj iparos-székház építé­
sének terve Gyomán.
Esztendők óta tapasztalható, hogy 

a gyomai Ipartestület helyiségei tovább 
már nem igen felelnek meg azoknak 
a követelményeknek, amelyek össze­
függésben vannak az Ipartestület mű­
ködésével. Többször merült fel a terv, 
hogy egy uj ipartestületi székházat 
építenek a jelenlegi fundt/son, ez 
azonban az anyagi eszközök hiányán 
mindég meghiúsult.

A terv az volt, hogy azok, akik 
épitö iparosok munkájukkal vesznek 
részt, a nem épitö iparosok pedig az 
anyag bevásárlást teszik lehetővé az­
által, hogy az anyagot ki-ki tehetsége 
szerint lejegyzi, akinek pedig erre sem 
telik, az kézimunkájával vesz részt, 
mint napszámos stb. Kísérlet is tör­
tént ennek az összeírására. Kívánatos 
volna, ha valami hosszabb lejáratú 
kölcsönnel lehetne az ügyön segíteni. 
E célból a község vezetőségének is 
érdeke lenne, hogy támogatva ezt a 
törekvést, az ipartestület vezetőségével 
együtt olcsó kölcsönt szerezzen, amely 
fedezné a hiányzó összegeket. Ezúton 
Gyoma község egy emeletes, nagy 
modern ipartestilleti székházhoz jutna, 
mely nemcsak jobban kapcsolná egy­
be az iparosságot, de díszére válna 
a községnek is Az iparosság azonban 
így is lankadatlan szorgalommal dol­
gozik terve keresztülvitelén, igy leg­
utóbbi választmányi ülésén már el is 
határozta, hogy építési és költségvetési 
terveket készíttet és ha csak földszintes 
épületre telnék is, de tavasszal az 
iparosok székházát felépitteti.

HIRDESSEN A 

„GYOMA-ENDRÖD VIDÉKE“ 
ujsAgban.

Faluszövetség szer­
vezkedése Gyomán.

A Faluszövetség nagyarányú őszi 
szervezési programot dolgozott ki, hogy 
a szövetséget oly községbe is be­
vezesse, melyekben eddig a gazda­
társadalomnak ilynemű szervezete nem 
volt. A Faluszövetség célja egyrészt 
a magyar gazdatársadalom megszer­
vezése hazafiatlan és nemzetietlen 
irányzattal szemben, másrészt pedig a 
gazdasági érdekeinek megvédésére 
egységes agrártáborba tömöríteni. E 
célból okt. hó 25-én, vasárnap d. e. 
11 órakor Gyoma község nagytermé­
ben szervezkedő gyűlést tartanak. A 
gyűlésen megjelenik a kerület nemzet­
gyűlési képviselője dr. Zeőke Antal és 
a Faluszövetség képviseletében dr. 
Bajtay Mihály gazd. főtanácsos.

Nagy nemzeti érdek fűződik ah­
hoz, hogy az ország minden községé­
ben megalakittassék a Faluszövet6ég, 
mert csak igy lehet sikeresen küzdeni 
a fel-felburjánzó hazafiatlan és des­
truktív irányzattal szemben.

Kinél hiányoznak 100 
. milliók.

Kósza hírek Halász Llpót és Flscher 
Aladár 100 milliós hiányairól. Ml az 

Igazság? Halász Llpót és Flscher 
Aladár nyilatkozata.

Pár nap óta fontoskodó arcú emberok 
dugják össze fejüket és sugdosódnak Halász 
Lipót és Fischer Aladár gabonabizomá- 
nyosok több 100 milliós hiányairól. Az 
eleinte 100 milliós hiány pár óra alatt 200 
—300, sőt 500 millió koronára növekedett. 
Az emberek két pártra szakadtak. Az egyik 
párt Halász Lipótot, a másik párt Fischer 
Aladárt tette meg a hiányok okozójának.

Lapunk szerkesztősége, hogy minden 
kósza liirosztelésnek elejót vegye, a két 
érdekelt félhez, Halász Lipóthoz és Fischer 
Aladárhoz fordult felvilágosításokért, me­
lyeket minden megjegyzés nélkül az aláb­
biakban közlünk:

Szerkesztőnk legelőször is Halász 
Lipótot kereste fel, ki a következőket 
mondotta:

Akármilyen nagy és tőkeerős is legyen 
egy intézet, ha azt a betevők egyszer meg­
rohanják, alapjában ingathatják meg és 
fizetési zavarokat támaszthatnak. Ez történt 
velem is. Huszonnyolc éve működöm a 
gyomai piacon, a 28 év alatt soha senkivel 
bajom nem volt, fizetési kötelezettségemnek 
a legpontosabban eleget tettem. Azok a 
hírek, melyek 100 milliós diferenciákról 
szólnak, nem felelnek meg a valóságnak. 
Mindenkinek az ügyét, aki hozzám fordult, 
rendeztem.

Egy pár kisebb tétel van még hátra, 
ezeket is rövidesen rendezni fogom. Ha 
téves híresztelésekkel fel nem zavarják u 
kedélyeket, úgy simábban és minden zök­
kenés nélkül teljesíthettem volna kötele­
zettségem. Kötelezettségeim pontos teljesí­
tésétől nemcsak a gyomai közönség, hanem 
a Hitelbank mezőtúri kirendeltsége is meg­
győződött. Erre v« natkozó levelet ezen lap 
jövő heti számában nyilvánosságra is 
fogom hozni.
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Szerkesztőnk ezután Szabó Benedek 
és Kató István nevével kapcsolatosan tett 
híresztelésére kórt felvilágosítást.

Szabó Benedek — mondotta Halász 
Lipőt rendezve lett — mig Kató István 
leszámolásáról nem nyilatkozom.

Halász Lipót nyilatkozata után szer­
kesztőnk Fischer Aladárt kereste fel fel­
világosításért, ki a következőket mondotta. 
Halász Lipót mint vásárolt búzát bejelen­
tett összesen 785 q-át Schreiber D. és Fiai 
szarvasi cégnek s az érte járó összeget 
váltó ellenébon én fizettem ki. Ebből Ha­
lász Lipót leszállított összesen 320 mm.-át 
A fenmaradó 465 mm.-nak a leszállítását 
a legutolsó hétig halogatta. A cég meg­
unta a várakozást, több haladókot nem 
adott és elszámolásra hivta fel Halász 
Lipótot. Az elszámoláskor Halász Lipót 
négy gyomai lakost nevezett meg, akik 
340 mm. búzát tartoznak leszállítani. 
Ezek közül Kató István gyomai gazdál­
kodó 150 mm. tartozást ol is ismert és 
ezenkívül még külön felelősséget vállalt 
Halász Lipótnak a céggel szemben fenn­
álló összes tartozásaiért. Az errevonatkoző 
iratok Silberstein szarvasi ügyvédnői van­
nak s ott bárki megtekintheti. Nállam 
semmiféle elszámolási differencia nem volt 
az általam megvett és bejelentett búzát 
pontosan le is szállítottam.

Krónika.
Én teremtőm ez a divat
De fura.
Mánia lett már a bobi
Frizura.

tikár peszra. akár öreg
Masamód
Egyedül a nyírott ha| az
Úri mód.

Éva anyánk nagy dús haja
Képzelet.
De megmaradt emlékül a 
Toalett.

Összetartja a vállat egy
Csepp szalag.
Amitől az ember szinte
Megszalad,

Bobi. bobi, ez az ami
$zivre hat.
De mi lesz ha jövő nyáron
Hosszú haj lesz a divat??

hírek.
Adomány a gyomai szegényház lakói­

nak. Kovács Lajos főpostamester kitünte­
tése alkalmából ez alkalommal gazdagon 
vendégelte meg a gyomai szegényház el­
esett lakóit. A fényes ünnepoltetés mellett 
nem feledkezett mog azokról sem, akik az 
élet hajótöröttjei

Orgona estély a gyomai református 
templomban. Lapunk elmúlt heti számában 
megírtuk, hogy a gymai református temp­
lomban zenés áhítat délutánt rendeznek. A 
zenés áhitat folyó hó 25-én délután 2 
órakor kozdődik a következő műsorral: a) 
LXXXIX. zsoltár 1. vers. Énekli a Gyü­
lekezet. b) Imádkozik és az orgona ünne­
pélyt megnyitja Harsányi Pál esperes. 2. 
a) Buxtehude Dietrich (1637—1707): Prae- 
ludium és Fuga, b) Korálvariációk: I. 
Bach János Bernhard (1676—1749): „Jé­
zusom, ól Békekirály . . ,u II. Walter 
János Gottfried (1684—1749): „Jézusomat 
el nem hagyom . . .“ Árokháty Béla or­
gona). 3. Régi egyházi énekek Dr. Fehér 
Elemér (ének). 4. Pachelbel János (1653— 
1706); I. Giaconna (f dur). II. Toccata és 
Pastorale (g moll) Árokháty Béla (orgona). 
5. Az orgona története Előadás. 6. a) 
Marco da Gagliano: Valii Profonde b) 
Marcantenio Cesti (1620—J.681): Andante 
cantábilc c) Purcell Henry: Trumpet Vo- 
luntary Árokháty Béla (orgona). 7. Stra- 
della: Ária Dr. Fehér Elemér (ének). 8. 
Muffat George (cca 1633—1704): a) Passa­
caglia (g moll) b) Toccata Sexta (f dur) 
Árokháty Béla (orgona). 9. a) Záró imád­
ság Répás Pál lolkész, b) Jöjjön el a Te 
országod . . .“ Gyülekezet. A zenés áhitat 
délutánra belépődíj nincsen. Szives ado­
mányokat a templom javítására köszönet­
tel fogad a gyomai református egyház. 
Ugyanitt omlitjük meg, hogy a legközelebbi 
zenés áhitat műsorán a protestáns egyházi 
zene legnagyobb mesterének Bach János 
Sebestyénnek müveit adják elő.

Nagyszabású hangverseny Gyomén. 
Farkasinszky Imre és I)ógl Gyula egyesí­
tett zenekara nagyszabású hangversenyre 
készül november hó 7-én. A több mint 
húsz tagból álló zenekar nagy operarész- 
leteket ad elő, amolyet Farkasinszky Imre 
már is precízen vezet. Résztvesz egy buda­
pesti gordonkaművész, egy tárogatós, azon­
kívül Wagner Márton éneke. Komoly és 
víg szavalatok gazdagítják a műsort. A 
hangversenyt dr. Kató József prológja 
nyitja meg.

A Gyomai Egyetértés Olvasókör épít­
kezése. A Gyomai Egyetértés Olvasókör a 
legtöbb taggal biró erkölcsi testület Gyo­
mén. A tagok azonban szűkösön vagy 
sehogy8cm fértok el a kis szobákban, ami 
a kör tagjait arra indította, hogy még az 
idén egy megfelelő épületet emeljenek. A 
vasárnap tartott választmányi ülés meg­
állapította az épület terjedelmét és mert 
minden anyag rendelkezésre áll, az épít­
kezéshez azonnal hozzá is fognak. Az 
építkezés munkáját a kör tagjai köziil- 
akarattal végzik ami csakugyan tiszteletre­
méltó példája az egyetértésnek s így re­
mélhető, hogy tavaszra nagy, tágas olvasó­
helyiség köszönti a kör áldozatkész, mun­
kás tagjait.

Anyakönyvi liirek Endrödön. Születés 
október 1—20-ig. Búkra Vince, Zanyik 
Gizella, Nemes Mária Lenke, Hornok Irén 
Mária, Dávid Bertus, Timár Mihály, Anka 
Anna, Gyuricza Imre, Czmarkó Mária, 
Giricz Dániel László, Duda Mária Margit, 
Szasznyák Olga, Dinya Erzsébet, Varga 
Lajos, Lizicai Méri?, Uhrin Imre, Oláh 
Erzsébet, Pintér Sándor, Kovács Eszter, 
Panyicza Krisztina, Gyuricza Lajos, Kor­
csok Mária Terézia, Gincz Irma, Köles 
Katalin, Tóth Vilma, Polyva Margit, Dinya 
Jolán, Homok Jolán, Varga Erzsébet, 
Vaszkó Máté, Kurilla Irma Terézia, Hunya 
István Vilmos, Ilanyccz Erzsébet és Tóth 
Lajos József. — Házasságot kötöttek okt. 
1—20-ig. Pap Lajos Almási Ilonával, 
Csuvár Mátyás Németh Máriával, Iványi 
Elek Margit Máriával, Béres János Szabó 
Erzsébettel, Hornok Jenő Márton Kriszti­
nával, Kiszely Menyhért Hornok Eszterrel, 
Hornok Imre Véka Máriávol, Hornok And­
rás Galambos Erzsébettel, Nehéz Imre 
Jng Veronával, Kelemen Ignác Keszel- 
man Erzsébettel, Szabó Zakariás Kiszely 
Annával, Gyuricza György Duda Margit­
tal, Kiszely Imre Molnár Etelkával, Iványi 
Péter Bola Erzsébettel, Hegodüs Ignác 
Knapcsak Máriával, Lapdinszki Pál Ha­
dicélul Máriával. — Elhaltak okt. 1—20-ig. 
Vaszkó 2éla 6 hónapos, Pelyva Pálné 
Szulyó Verona 70 éves, Gyuris István 3 
hónapos, Hanyecz Jánosné Hornok Vero­
nika 41 éves, Pápai János 3 hónapos, 
Balás Lajosné Uhim Mária 49 éves, özv. 
Hunya Pálné Katona Rozália 72 éves, 
Tóth István 2 éves, Timár Mihály 14 na­
pos, özv. Varjú Istvánná Molnár Anna 
72 évos, Szurovecz Andrásnó Timár Vik­
tória 56 éves, Farkas Anna 2 éves. Orose 
Istvánná Borjok Anna 76 éves és Timár 
László 5 hónapos.

Az oktató filinelöadások megkezdése. 
A kultuszminiszter által az összes taninté-
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A gyomai gőz- és kádfürdő megnyílik f. évi október 2-án.

A gőzfürdő minden pénteken a hölgyek részére, minden szombaton a 
férfiak részére van nyitva. A kádfürdő mindkét napon a nagyérdemű 

közönség rendelkezésére áll.
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zetek számára kötelezően elrendelt oktató 
filmelöadások f. hó 80-án d, u. 4 órakor 
kezdődnek az Apolló-mozgóban. Nagyon 
tanulságos lesz mindjárt az első előadás 
is, mivel Budapest lesz igen szép mozgó­
képekben bemutatva. Ezen oktató film­
előadások rendezésével a helyi összes tan­
intézetekre vonatkozólag Kreosmárik Endre 
áll. polg. isk. tanár bízatott meg. A sze- 
génysorsu növendékek valamennyi előadást 
díjtalanul fogják megtekinteni.

A besenszegi járdaépítés utózenéje. 
Besenszeg régen és joggal követelte, hogy 
ott is legalább építsék ki a téglajárdát, 
amiatt sokszor emelt panaszt a községnél, 
hogy hiszen ők is hasonló polgárok, a 
jószándékokat azonban mindaddig keresz­
tülvinni nem lehetett, míg a betonjárda 
építés folytón tetemes mennyiségű és meg­
felelő tégla felszabadult. Máglyába rakva 
ki is hordták a téglát Besenszegre, meg is 
kezdődött az útépítés fogyott a máglya­
rakás, de a végén már annyira elfogyott, 
hogy alig maradt negyven darab tégla. 
Jelentést tettek az elöljáróságnak, aki a 
helyszínen megállapította, hogy igen sok 
tégla hiányzik és ismeretlen tettes ellen 
feljelentést tettek a csendőrségen. Úgy 
állították egyesek, hogy ők látták éjszaká­
nak idején, hogy egy sötét ruhás alak 
hordja a téglát, de nem mertek kimenni. 
A csendőrségnek azonban éppen a leg­
jobban panaszkodók személyében sikerült 
a tetteseket kinyomozni, négy egyén ellen 
indult meg az eljárás, így a besenszegi 
járdaépítés utózenéje f. hó 29-én a gyomai 
járásbíróság előtt fog elhangzani.

Érdekes elvi döntés a tisztességtelen
versenyről. A budapesti Kereskedelmi és Ipar­
kamara döntöbirósAga Mayer Géza dr. urnák, a m 
kir. szabadalmi törvényszék alelnökének elnöklete 
alatt, a tisztességtelen verseny tárgyában nemrég 
közérdekű elvi döntést hozott. Kevesen tudják, hogy 
a budai városi jog már 1244-ben a tisztességtelen 
verseny ellen irányuló felette szigorú határozmá- 

hogy Széchenyi István gróf, a legnagyobb magyar. 
»Hitel* című müvében a tisztességes kereskedelmet 
tekinti a közgazdaság egyik legfontosabb tényező 
jének. Modern törekvésünk, mely a versenykodex 
megalkotására irányult, csak 1900-ban veszi kez­
detét, amikor ugyanis Nagy Ferenc egyetemi tanár, 
a kereskedelemügyi minisztérium államtitkára, tör­
vénytervezetet dolgozott ki, a törvény azonban csak 
kb. negyed évszázad múlva, 1923-ban készült el 
véglegesen. Ezen ui törvény becikkelyezése óta alig 
múlt még el 1 esztendő, de az általa teremtett uj 
szellem, mely elsősorban a kereskedelmi és ipar­
kamara döntőbíróságának Dgygvakorlatában nyil­
vánul és a kereskedelmi világ mentalitását mind­
inkább megváltoztatni Iparkoulk, máris mindenfelé 
észlelhető. Az uj törvénynek tulajdonítható, hogy 
számtalan visszaélés, mellyel szemben a kereske­
delem és a közönség eddig tehetetlen volt, egy 
csapással megszűnt és neki köszönhető, hogy a 
fent említett döntés által a visszaélések egyik leg­
veszedelmesebb fajtáját is sikerült megszüntetni. 
Eddig ugyanis gyakran megtörtént, hogy pl. »Hu­
nyadi* keserüvizet, „Lysoform*-ot, ,Franck-kávé*-t,
»Schicht'-szappant vagy .Aspirin’-t kérő vevőnek 
a »valódi* gyártmány helyett valamely versenycég 
gyártmányát szolgáltatták ki, melynek csomagolása 
a legtöbb esetben az eredeti gyártmányéhoz hasonló 
volt, de sokszor attól el is tért. A közönségnek 
ilynemű ámitasa csak akkor volt biróságllag bün­
tethető, hogyha közönséges csalás esete forgott 
fenn, avagy ha az ilyképpen eladott áru oly véd­
jeggyel volt ellátva, mely .valódi* gyártmány véd­
jegyének utánzatának volt minősíthető. A fent em­
lített esetben oly kereskedőről van szó, aki .Fanck- 
kávét* kérő vevőjét, minden további megjegyzés 
és magyarázat nélkül, egy konkurens cég gyártmá­
nyával szolgálta ki, miért is a ,Franck*-cég az 
iletőt Ilynemű cselekmények abbanhagyására perelte. 
Fentemlitett bíróság a panasznak helyt adva, a 
kereskedőt abbanhagyásra és a felmerült költségek 
viselésére Ítélte, — egyben megállapította azt, hogy
a kérdéses cselekmény az alább felsorolt három 
okból a tisztességtelen versenyről szóló törvénybe 
ütközik, mert a kereskedő általa: 1. a vevőt ámí­
totta, amennyiben nem a kért árut szolgáltatta ki,

2. megkárosította a »valódi* cikk gyártóját, ameny- 
nylben az ilykép ámított vevő abban a hlszemben. 
hogy »valódi* gyártmányt kapott, az utánzat silány­
ságát a »valódi1' gyártmány rovására Írja és végül
3. ilyen cselekmény a kereskedelem legfontosabb 
tényezőinek egyikét, a közönség bizalmát ássa alá 
és általa a közönségnek a kereskedelem megbíz­
hatóságában való hite alapjában megrendül.

A GySC táncmulatsága. A Gyomai 
Sport Club f. hó 17-én este rendezi hosszú 
idők utón első táncmulatságát. A védnö­
kök sorában Gyoma község társadalmának 
vezetői foglalnak helyet. A táncmulatság 
tiszta jövedelmét a felszerelés javára for­
dítják s ezért felülfizetéseket köszönettel 
fogad a Rendezőség. A zenét Farkasinszky 
Imre zenekara szolgáltatja teljes zenekará­
val. A táncmulatság este fél 9 órákor kez­
dődik az Uri-Kaszinó művésziesen díszített 
nagytermében.

Felíllfizetés. A Gyomai Sport Club f. 
év október 17-én megtartott táncmulatsá­
gán jegymogváltós címén felülfizettek: 
Iványi Aladár 200.000, Kner Izidor 140.000, 
Madaras Gyula, Debreczeni Endre Dr. 
Szilágyi Ferenc 120—120,000, Iványi Ist­
ván, Máday Aladár, Dr. Tardos Gáspár, 
ifj. G. Nagy László, Hsrtenstein Ignác, 
Junker Arthur, Dr. Vogel Károly, Dr. 
Pálka Pál, Dr. Messinger Albert, Dr. 
Crisztián Kálmán, Kerekes Károly, Szabó 
Benedek, Wagner cég, N. N. 100—100.000, 
Wanisch Gyula, Nyisztor Péter, Kádár 
Lajos, Meskó Andor, Kruehió István, 
Venczák Ede, Záhonyi Aladár 50—50.000, 
Kovács János 30.000, Kovács Gergely, 
Szerető János 25—25.000, Csiirke József 
58.500, Harsányi Pál, Szabó József biró 
50.000—50.000 koronát.

Elutasított óvás. A délkerület intéző­
bizottsága elutasította a Gyomai Sport 
Clubnak a MAC ellen beadott óvását. Az 
óvás elutasításának indokolása kissé ho­
mályos, mert szerinte ltossmann Gyula 
nem a MAC, hanem a Törekvés igazolt 
játékosa.

Megbírságolták a GyMTE.-t. A dél­
kerület intézőbizottsága a GyMTE.- a 
MAC mérkőzés be nem jelentésért 1 arany­
kot onára megbüntette. Ugyanezen ok miatt 
az egyesület intézőjét Heimfurth Mihályt 
az egyesületben viselt tisztségétől 1 hó­
napra felfüggesztette.

Eltiltott játékosok. A fegyelmi bizott­
ság erélyes kézzel igyekszik az utóbbi 
időkben elszaporodott durvaságnak és élet­
veszélyes játéknak élőjét venni. Legutóbb 
tartott ülésén Kurilla József és Klucski 
Gyula Előre játékosokat 8—3 hónapra, Fá­
bián Pál KA VE játékost 2 hónapra ős 
Valent Pál KAVE játékost a játéktól G 
hétre eltiltotta. Ugyancsak eltiltotta a já­
téktól 2 hétre Apáti Nagy Jenő BTE já­
tékost a biróval szemben követett tisztelet­
len magatartásért.

Tutankámen est Az egykor rettegett 
fáraók meseszerűen érdekfeszitő és rejtel­
mes életét s haláluk utáni sorsát lesz hi­
vatva feltárni nov. hó 12-én, este az elő­
adás, melyet a szegedi m. kir. Ferenc 
József tud. egyetem arch. intézetének fel­
segélyezésére tart Dr. Banner János egye­
temi ni tanár. A meglepően érdekes képek 
bemutatásával kapcsolatos előadás az 
Apolló-mozgóban lesz este 6 órakor. Dél­
után az ifjúság részére külön előadást tar­
tanak. Ilyen előadást Békésmegyének csu­
pán kőt v. három legnagyobb városában 
fognak tartani.

Vogye meg az „Agraria“ huskonzerva 
patkányirtószert. Kapható gyógyszertárban, 
drogériában ős a kőszitőnől Standard, 
Budapest, Kossuth Lajos u. 14.

Megnyílt a Westend szóllöl ANyugaU 
pályaudvar érkezési oldalán épült üzlef-ázban mo­
dern és kényelmes szálló létesült, mely a polgárság 
szükségletének kielégítését célozza. A féregmentes 
szobákban állandóan melegvíz és központi fűtés 
áll rendelkezésre, fürdők, személyfelvonó, figyelmes 
kiszolgálás és méltányos árak teszik vonzóvá az uj 
vállalkozást, mely Pongrácz Sándor igazgató, a 
temesvári Lloyd kávéház és Pallace kávéház volt 
tulajdonosának vezetése alatt áll.

SPORT.
GyTE-GyMTE 3 :1 (3 : 0).

II. oszt, bajnoki.
Az utóbbi hetekben mindjobban szereplő 

GyMTE-t a gyulai utján nem kisérte sze­
rencse és a GyTE vei játszott bajnoki mér­
kőzését 3 : 1 arányban elvesztette. A vereség 
védelem bizonytalan játékának és a csatár­
sor kapu előtti lehetet len játékának tudható be.

Az I. félidőben az idegen pályán a 
gyomai csapat nehezen kapott lábra. A csa­
társor csak lefutásokkal kísérletezik s a vé­
delem nehézkesen látja el feladatát. A vere­
ség már az első percekben előreveli árnyékát. 
Kezdés után pár perccel Tandi 11 est vet, 
melyet Gyula elhirtelenkedve a kapus kezébe 
rúg. Pár perccel később a gyulai csatársor 
összjátékkal a kapu elé kerül és pár lépésről 
védhetetlen goólt lő. Goól után a gyomai 
csapat kerül frontba, de támadásuk a belső 
csatársor kapkodása miatt lövés nélkül feje­
ződik be. Majd ismét a gyulai csapat támad 
eredményesen és Hainfarih hibájából köz­
vetlen közelről goólt érnek el.

Goól után hullámzó mezőnyjáték, mely­
ben ismét a gyulaiak kerülnek fölénybe és a 
16-osról küldött váratlan lövésükkel a goólok 
számát 3-ra szaporítják. Gyoma támadással 
végződik a félidő.

A II-ik félidőben a gyomai csapat is 
magara talál s erőteljes támadásokkal igye­
keznek a 3:0-ra álló mérkőzés eredményén 
szépíteni. Különösen a két szélső Papp és 
Alt játszanak lelkesen és ambiciózusan. Le- 
rohanásukat mintaszerű beadással végzik és 
szebbnél-szebb labdákat adnak a belső csa ­
tárok elé, de azok a legbiztosabb helyzetből 
is kapu mellé lőnek. A gyomai csapat való­
sággal kapujához szegzi ellenfelét, de a csa­
tárok csak a legritkább esetben küldenek 
egy egy lövést kapu felé. A nyomasztó 
gyomai fölényt nagyritkán szakítja meg egy- 
egy gyulai támadás, de a magára talált vé­
delem könnyen ment.

A gyomaiak egy góljukat 11 esböl érik 
el, melyet Szilágyi juttat rendeltetési helyére.

A gyomai csapatból különösen Papp és 
Schwcrcz voltak a jók, mig Szilágyi és Kovács 
gyengén játszoltak. Korner arány 4:6 a 
gyomai csapat javára.

P U B L I K Á C I Ó.
Lányi Í6tván háza nagy gyümölcsös­

kerttel eladó. Bővebbet Szerető István ven­
déglősnél. 1—5

Hanyecz Imre cipész egy tanuló fiút 
felvesz. Bővebbet Gyomán 598. sz. alatt. 1—2

Eladó egy 5 H. P. első magyar gaz­
dasági lokomobil, egy 42 colos Umráth- 
féle cséplő szekrénnyel. Bővebbet: Kovács 
Sándor gépész, Gyoma, Attilla-u. 1250. 1—2
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aki Önnek — tisztelt Háziasszony — az újonnan forga- 

lomba hozott valódi Szent István cikória kávét 
ajánlja, önkéntelenül is elárulja, hogy az Ön javát akarja, 

mert ez a cikória 
kávé nemcsak 

hogy kiváló minő­
ségű, de alapjában 
véve olcsó is, mert 
a gyár ajándékul

minden doboz 
sarkába 

pörkölt szemeskávét tesz
Ez a fűszeres megérdemli, hogy On őt állandóan vevőként támogassa!

Elsőrendű porosz dió és darabos koksz, 
darabos porosz szén és retorta faszén kicsiny­
ben és nagyban Wagner Márton Fiainál 
kapható. Telefon 22. 1,—10

Gyomén Deák Ferenc-ut 23. sz. alatt 
egy üzlethelyiség kiadó és egy bolti beren­
dezés eladó. 1—5

Honti Antalnál egy darab vetőgép va 
sárnap d. u. 2 órakor Önkéntes árverésen 
el fog adatni. Megtekinthető bármikor.

Bútor. Tömör keményfa hálószobák 
topolya betéttel, toalettükörrel, ebédlő búto­
rok, egyes ebédlő kredencek, valamint fested 
bútorok, hajlított székek és modern kemény 
fa székek állandóan raktáron vannak VATAY 
GÁBOR asztalosmester molorerőre beren­
dezett asztalos ipartelepén Gyomán Kossuth 
Lajos ucca 737. szám. 1—5

Kruchió Ferencrél úgy sárga, mint piros 
répa és makai zöldség állandóan legolcsóbb 
árban, bármilyen mennyiségben kapható. 1-3

A Bácsy és Társai Bank folyósit bár 
mily összegű kölcsönöket. Különösen felhív 
juk az érdeklődők figyelmét a földbirtokra 
folyósítandó igen előnyös kölcsönökre, mely 
évi 18—20 százalék kamat mellett bármily 
összegben kapható Tőkéket magas kamat 
melleit elfogad gyümölcsözőire s a bank 
azt a betevő kívánságára bármikor vissza 
fizeti. Fenti bankcég vásárol mindenféle 
gabonát (búzát, árpát, zabot, tengerit here 
és tökmagol) mindenkor a legmagasabb napi 
áron Elfogad terményt raktározásra s azt 
bármikor kívánatra kiadja vagy igen előnyös 
lombard kölcsönt nyújt a nála raktározott 
búzára.

Kézi stráfkocsi igen erős kivitelben, 
használt, de teljesen jókarban, továbbá egy 
3 méteres öntött vasoszlop eladó Vatay 
G rbor asztalos ipartelepén Gyomán, Kossuth 
Lajos ucca 737. 1—3

Eladó ház. Malom-ucca 1628. számú 
ház nagy udvarral és szép nagy kerttel 
eladó. Ugyanott egy hold hereföld a Cifra 
kertben eladó. Kiss Lászlóné. 1—2

Gyoma-dévaványai határon fekvő 
volt Kéri féle 52 holdas tanyás birtok eladó 
dr. Gergelyffy Géza ügyvéd Szolnok.

MEGRENDELŐ-LAP

„ALLIANCE“ 
Kereskedelmi Részvénytársaság 

BUDAPEST, V., Nádor-ucca. 28.
Alulírott megrendelem a Vargha László v. 

in. kir. |>énzUgyi könyvszakértő szerkesztésében 
megjelenő
„Adóügyi Útmutató Lexikon“
cimtl miivet és arra .................. koronát — egy­
idejűleg a 44569. szánni postatakarékpénztárt szám­
lára befizettem — postautalványon liektüdötlem. 
Az összeget kérem utánvételeim.*)

Megjelenéskor cimomre postán azonnal meg­
küldendő.

Kelt..................... 1925............................

WESTEND-SZÁLLÓ
VI.. Berllnl-ttr 3. (Nyugati pályaudvaron)

megnyílt.
Központi fűtés.

Melegvíz a mosdókban. 
Fürdők - Lift.

Polgári árak.
PONGRÁCZ SÁNDOR

igazgató. 1—10

Papírszalvéták
Tortapapirok 1-5
Szekrénypapirok

nagy választékban kaphatók:
Nádudvary könyvkereskedésében.

Húzás 1925. november 8-án. 

5000 
koronáért vegyen bármely tőudében egy 

ÁLLATVÉDŐ SORSJEGYET
FŐNYEREMÉNYEK:

egy csukott négykerékfékes 
teljesen fölszerelt 6 üléses uj 

automobil 
öt teljesen felszerelt motorkerékpár, 

40 drb teljesen uj kerékpár és 
54 különféle értékes nyeremény

Állatvédők világszövetsége
Magyarországi Osztály- 

Tárgysorsjátéka 
BUDAPEST, VI., Gróf Zichy Jenő ucca 4. 

Telefon: 162—00.

Sorsjegyek viszonteladóknak Isi

Ajándékozásra
alkalmas 1-5

bőr-1 kötésü róm- kath

imakönyvek kaphatók

Nádudvary könyvkereskedésében.

Jól bevezetett környékre, paprika

helyi képviselőt
Ajánlatokat „JÓL BEVEZETETT“ jeligével Rudolf 
Mossa hirdetője, SZEGEI). Azadi-u. 8. továbbit.

Selyem-ucca 408. sz. ház 
örökáron eladó azonnali beköltözéssel. 

Ugyanott egy jó munkás 

kötélgyártó-segéd felvétetik. 
Értekezni lehet a helyszínen.



Gyoma-Endrőd Vidéke 1925 október 25.

ÉRTESÍTÉS
WENCZÁK VINCE ÉS T.SA1 egyesületi

illetőket, hogy a pálinka főzést a legújabb 
vízfürdős üstökön már megkezdték, ezen 
üstökön kozmán, vattkás vagy égetett 
ntstös pálinka főzés teljesen ki van zárva. 
A sorrend miatt az összes termelők mi­
előbbi jelentkezését kérik. Minden termelő 
saját maga úgy főzheti, ahogy szoreti, a 
főzés dija a legolcsóbb. — Teliét mind­
azok, akik a valódi kisüsti pálinkát ked­
velik, bizalommal forduljanak Endrödön 
tVenczik Vince üzemvezető és malom­
tulajdonoshoz, ahol bővebb felvilágosítást

Mielőtt ruháit 
megvenné =***

tekintse meg dúsan felszerelt raktáram
Kaphatók:

férfi- és gyermekruhák, 
bőrkabátok, gumi-köppe- 
nyek, gyermekkosztümök 
FEKETE ELEK „ÍS. 
Fizetés részletre, búza, árpa és tengeriért Is

Beinschróth testvérek Endrődi úti háza 
eladó. Bővebbet ugyanott. 1—2

megkapják. Ezen szeszfőzdében a kilőtt 
cefrét nem muszáj elszállítani. A termelők 

pártfogását kérik az alapítók.
1-3 NYUKOSZ 

sorsjeggyel nyerhet 
1 hatüléses túraautót, 1 négyüléses autót, 1 
kétszobás lakást teljesen berendezve, 3 női 
bundát, 2 uj zongorát, 5 teljes női kelen­
gyét, 5 uj motorkerékpárt, 5 teljes női kelen 
gyét, 5 uj motorkerékpárt, 5 teljes rádió­
felszerelést, 10 teljes férfiöltönyt, 10 uj kerék­
párt és 1000 különféle kisebb nyeremény 
tárgyat. Egy sorsjegy ára 10.000. Kapható

Nadudvary Mihály 
könyvkereskedőnél Gyoma.

SORSJEGYEK
MEZŐGAZDASÁGI sorsjegy 25.000, 
Ny. u. k. o. sz. sorsjegy 10.000, 
Zsófia vöröskereszt sorsjegy 5.000.

Kaphatói 1-3

Nádudvary Mihály 
könyvkereskedésében, Gyomán.

BedőésNagy
röfőskereskedők 

Gyoma 
4agv választékban: női kbát velourok, finom 
posztók, kosztüm és ruhaszövetek, paplanok, 
vásznak, barhetek, ágynemű és ing zefirek, 

kanavásznak.

berlini és posztó- 
kendők

stb, valamint az összes aktáron levő cikke­
tet meglepő olcsó árban, de főleg jobb ki­

vitelben árusítjuk.

Egy ügves fiút 

tanulóul 
felveszünk.

SZENCZl FERENC gépész 
dévaványailakos 

közhírré teszi, hogy legújabb rendszerű 
„HOFFHER“ szántomotorj <vaí 
ugar- és bérszántást vállal.

Gyomai megbízott Fischer Aladár.

Gazdasági gépek
u. m. velőgép, egyes és kettősekék, 

morzsolók, darálók, répa- és 
szecskavágók stb 

állandóan

a legjutányosabb árban 
valamint aprított tűzifa 50000, füré 
szelt tűzifa 48 000. bükkfahulladék 
44 000. hasábfa 44.000. kőszén (po 
rósz és hazai) a legolcsóbb napiáron 

kapható a gyomai

»Hangya“ nálKölcsönkönyvtári
1-5 könyvek

mar most kivehetők 

Nádudvary könyvkereskedéséből. 
Feltételek: belét 20.000 K,
1 könyv egy hétre 2.000 K,

Forgalmiadó 
könyvek 

mindenféle nagyságban újból 
kaphatók 

Nádudvary Mihály 
könyvkereskedőnél 

Gyomán.

Géphimzést tanít 
kitűnő eredménnyel

50 kg búzáért

KLEIN SÁRIKA.
Értekezni lehet QYOMAN, BÁROK péknél
1-5 Alsó Berényi-ut.

Prima porosz kőszenet
direckt a bányából, v-gv saját telepünkről legolcsóbban, legkedvezőbb fizetési feltétel 
mellett szállítjuk. Kép-is-lőket, bizományosokat keresünk. „Kronos“ Kereskedelmi R. T. 
a Sierszai Montanw- rt< A Q. bányatermékeinek szállítója, Budapest, Budaörs ut 29/a.

Papini:

Krisztus 
története 

az utóbbi évek legnagyobb irodalmi szenzá­
ciója. Minden keresztény embert érdekel. 
Két hét alatt 3 kiadás 11.000 példány fogyott 
el. A 4-ik kiadás 12 — 16.000 példány még 

egy pár napig kapható

Nádudvary Mihály
könyvkereskedőnél

Gyoma
Bolti ára fllzve 142.300, díszes vászon­

kötésben 150500.

Szeptember 28-án este 
megnyílt *“• 

Budapest legfényesebben 
átalakított kávéháza a

FRANCAIS 
kávéház 

Andrássy-ut — Nagymezö-u. sarok.

Kitűnő italok Meleg konyha 
KitUnő zene

Kisújszállásiak és Déva- 
ványaiak találkozó helye.

Számos látogatást kér a kávés.

Irodák Községek 
Takarékpénztárok 

ismét kapható a világhírű

Günther-Wagner 
féle Dalílzáfi 'ró< máso10 'enták, 

KCIIKdn peri ruschok, szí­
nes tusok és művész olajfestékek. Vidékre is 
szállítok.

Nádudvary Mihály 
könyvkereskedő 

Gyoma

Elsőrendű porosz dió és darabos

KOKSZ,
darabos porosz szén és retorta 
faszén kicsinyben és nagyban

Wagner Márton Fiainál
kapható. Telefon 22.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

NÁDUDVARY MIHÁLY.
NYOMATOTT:

TŐRÖK könyvnyomdájában 
Mezőtúron.




